

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ÎN MEDICINĂ
DIRECȚIA EVALUARE ȘI MONITORIZARE

MD – 2012, mun. Chișinău, str. Vlaicu Pircălab, 46; tel. 022 780-310

26 mai 2023

Raport de evaluare nr.10-07/65

Denumirea entității evaluate: „Invitro Diagnostics” SRL

Tematica evaluării:

1. Respectarea prevederilor Contractului de acordare a asistenței medicale în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală, pentru anul 2022, cu unele aspecte la zi;
2. Evaluarea trimiterilor-extras, conformitatea gestionării acestora;
3. Utilizarea mijloacelor financiare alocate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală.

Perioada evaluată: a.2022

Șeful echipei:

- medic coordonatoare Direcția
evaluare și monitorizare (DEM).

Membrii echipei:

- medic coordonatoare DEM;
- specialist coordonator DEM.

Perioada evaluării: 17 – 23.05.2023

Supervizat:

Șefă adjunță DEM

Șefă adjunță DEM

În baza Ordinului Directorului general adjunct al Companiei Naționale de Asigurări în Medicină (CNAM) nr.122 -A din 16.05.2023, de către echipa de evaluare a fost efectuată evaluarea tematică planificată la „Invitro Diagnostics” SRL (în continuare Prestator, Instituție) privind respectarea prevederilor Contractului de acordare a asistenței medicale în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală, pentru anul 2022; evaluarea trimerelor-extras, conformitatea gestionării acestora; utilizarea mijloacelor financiare alocate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală.

Evaluarea a fost efectuată în conformitate cu prevederile Regulamentului privind evaluarea și monitorizarea prestatorilor de servicii medicale și farmaceutice, încadrați în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin Ordinul CNAM nr.18-A din 25.01.2023 cu acordul conducătorului Prestatorului – Director, în prezența Directorului medical- și contabil șef -

În procesul evaluării au fost prezentate următoarele documente:

1. Contractul de acordare a asistenței medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală nr.05–08/452 din 31.12.2021 (Contract).
2. Darea de seamă despre îndeplinirea devizului de venituri și cheltuieli al instituției medico-sanitare din mijloacele fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală la situația din 01.01.2023 (F 1-16/d).
3. Devizul de venituri și cheltuieli (business-plan).
4. Documente primare și centralizatoare din evidență contabilă.
5. Fișele tehnologice stabilite pentru fiecare tip de investigație în cadrul SÎP contractate cu CNAM.
6. Note informative și explicative ale persoanelor responsabile;
7. Alte documente primare și centralizatorii;
8. Registrele persoanelor asigurate care au beneficiat de servicii medicale de înaltă performanță (Formular nr.1-19/r);
9. Biletele de trimitere-extras (Formular nr. 027/e);
10. Dările de seamă despre volumul acordat de servicii medicale de înaltă performanță (Formular nr. 1-21/d).

Caracteristica Instituției

„Invitro Diagnostics” SRL este o instituție medicală privată care î-și desfășoară activitatea inclusiv și în baza Contractului încheiat cu CNAM. Instituția este înregistrată la Camera înregistrării de Stat, dispune de Certificat de înregistrare,

BC MOLDOVA-AGROINDBANC S.A fil. nr.1 Chișinău AGRNMD2X885, Certificat de Acreditare nr.0736 din 26 iunie 2020 valabil 5 ani, Autorizație sanitară pentru funcționare nr.00571/2020 din 06 iulie 2020 pentru sediul cu adresa Republica Moldova, mun. Chișinău, sec. Centru, str.Nicolae Tesemițanu,19, bloc.1, 2025, valabilă pînă la 11 decembrie 2024, tel.+37368088476.

În perioada anului 2022 Prestatorul și-a desfășurat activitatea prin intermediul a 34 filiale amplasate în mun.Chisinau, mun.Bălți, ATU Găgăuzia, mun.Ceadâr-Lunga, mun.Comrat, r-ul Drochia, r-ul Edineț, r-ul Hîncești, r-ul Soroca, r-nul Căușeni, r-ul Anenii Noi, or.Anenii Noi, r-ul Anenii Noi, s.Varnița, r-ul Ungheni, r-ul Strășeni, r-ul Rîșcani, r-ul Orhei, r-ul Sîngerei, r-ul Florești, r-ul Fălești, r-ul Ialoveni, r-ul Cimișlia, r-ul Briceni, r-ul Călărași, r-ul Cahul. Filialele dispun de Autorizație sanitară de funcționare separat, toate cu termen de valabilitate neexpirat.

Respectarea prevederilor Contractului de acordare a asistenței medicale și evaluarea gestionării mijloacelor provenite din FAOAM pentru anul 2022, cu unele aspecte la zi.

În perioada anului 2022 conform contractului de acordare a asistenței medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală cu Compania Națională de Asigurări în Medicină (în continuare – CNAM) nr.05 – 08/452 din 31.12.2021 (în continuare – Contract bilateral) cu acordul adițional din nr.1 din 27.12.2022, "Invitro Diagnostics" SRL (în continuare – Instituție, Prestator) a planificat venituri pentru **prestarea serviciilor medicale de înaltă performanță** în sumă totală de _____ fiind realizat în proporție de _____ la sută sau în sumă de _____. De menționat faptul că volumul de servicii prestat în cadrul SAOAM a fost realizat de către Prestator până în luna iulie 2022, iar ulterior nu au fost raportate servicii prestate persoanelor asigurate, acestea fiind sistate până la finele anului de gestiune, astfel fiind create premize în care persoanele asigurate nu puteau beneficia de servicii de înaltă performanță la momentul oportun.

Conform documentelor primare și centralizatorii prezentate s-a constatat că mijloacele financiare încasate în baza contractului de acordare a asistenței medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală în general au fost utilizate pentru retribuirea muncii, procurarea medicamentelor și consumabilelor (reagenți de laborator, consumabile) precum și alte cheltuieli, de combustibil, cheltuieli de regie, mentenanță etc.

În cadrul evaluării s-a constatat că deși entitatea deține cont de decontare separat pentru mijloacele financiare primite din FAOAM, acestea se gestionează în ansamblu pe instituție și nu există evidență separată a cheltuielilor efective pe fiecare sursă de venit, **contrar prevederilor pct. 27 și pct. 29 din Normele Metodologice** de elaborare a Devizului de venituri și cheltuieli (business-plan) și gestionarea mijloacelor financiare provenite din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală de către prestatorii de servicii medicale încadrați în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală aprobate prin Ordinul MSMPS și CNAM nr.29/21-A din 22.01.2021.

Conform Dării de seamă despre îndeplinirea devizului de venituri și cheltuieli (business-plan), Formularul nr.1-16/d la situația 01.01.2022, Instituția nu înregistra sold de mijloacelor bănești din FAOAM. În perioada anului 2022 Prestatorul a încasat mijloace financiare pentru acordarea serviciilor de asistență medicală în sumă de 1 018 170,00 lei, inclusiv 17 670,00 lei creanța către CNAM a perioadei precedente. Cheltuielile de casă au fost executate în sumă totală de 1 018 168,00 lei. Soldul de mijloace bănești la 31.12.2022 a constituit 2,00 lei.

Cheltuielile efective raportate în Formularul nr.1-16/d pentru anul 2022 au constituit 1 018 168,00 lei, din care ponderea majoră revine cheltuielilor atribuite la compartimentul cheltuieli de personal, care constituie suma de 453 123,00 lei sau 44,50 la sută, urmate de cheltuielile atribuite la compartimentul medicamente și dispozitive medicale în sumă de 374 005,72 lei sau cu o pondere de 36,73 la sută, iar cheltuielilor la compartimentul alte cheltuieli le-a revenit 191 039,00 lei sau o cotă de 18,78 la sută din totalul cheltuielilor efective.

Pentru anul 2022, conform extraselor bancare Prestatorul a încasat mijloace bănești din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală în sumă de 1 018 170,00 lei la contul FAOAM, totodată acestea au fost tranferate și gestionate în totalitate la contul de bază (servicii contra plată) a Prestatorului, **contrar prevederilor pct.27 din Normele Metodologice** anterior menționate.

Reieșind din faptul că Prestatorul a gestionat mijloacele financiare în totalitate prin contul bancar de bază a serviciilor contra plată, în cadrul evaluării s-a constatat că cheltuielile de casă prezentate în Darea de seamă despre îndeplinirea devizului de venituri și cheltuieli (business - plan), Formularul nr.1-16/d **nu reprezintă date reale și nu corespund rulajelor pe tipurile de cheltuieli executate pe contul de decontare al FAOAM, fapt ce contravine prevederilor pct.3.1 al.21 din Contractul bilateral încheiat cu CNAM.** Totodată, cheltuielile de casă raportate au fost indicate în mod arbitrar fiind corelate cu cheltuielile efective raportate la prestarea serviciilor încadrate în SAOAM.

Evaluarea a urmat să verifice modul și corectitudinea metodei de repartizare a cheltuielilor efective în procesul prestării serviciilor de asistență medicală (servicii de înaltă performanță) și **respectarea prevederilor pct.28 din Normele metodologice** de elaborare a Devizului de venituri și cheltuieli (business-plan) și gestionarea mijloacelor financiare provenite din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală de către prestatorii de servicii medicale încadrați în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, anexă la Ordinul comun al MSMPS și CNAM nr. 29/21-A din 22.01.2021.

În rezultat s-a stabilit că atribuirea și repartizarea cheltuielilor efective din contul FAOAM a fost efectuată în bază unei metodologii implementate de Instituție, prin întocmirea fișelor tehnologice la efectuarea fiecărui serviciu medical (investigație de laborator, SÎP), cu indicarea normativelor (în valori medii) a consumului de medicamente și dispozitive medicale (reagenți de laborator, consumabile), s-a stabilit unitatea medie de timp la efectuarea unei investigații de laborator pentru cheltuielile de salarizare din contul FAOAM, totodată, pentru stabilirea cheltuielilor efective la capitolul *alte cheltuieli*, prestatorul a aplicat repartizarea cheltuielilor efective reieșind din proporționalitatea veniturilor pe fiecare sursă. Conform datelor prezentate din evidența contabilă Prestatorul înregistra suma veniturilor anuale de 260 894 386,35 lei, inclusiv din mijloacele FAOAM suma de 1 007 016,00 lei, astfel fiind stabilită proporția de 0,39% venituri CNAM din totalul veniturilor. Cheltuielile efective la compartimentul alte cheltuieli (energia electrică, energia termică, combustibil, procurarea OMVSD, servicii de mentenanță și telecomunicații, arendă, etc.) ce țin nemijlocit de prestarea serviciilor contractate cu CNAM au constituit suma de 66 991 098,10 lei. Prestatorul a prezentat suma utilizată din FAOAM de 191 039,00 lei ce reprezintă 0,29% din totalul cheltuielilor efective menționate, fiind constatată cota cheltuielilor din contul FAOAM sub cota proporționalității veniturilor pe fiecare sursă.

Totodată, contrar **pct.28 din Normele metodologice menționate, Prestatorul nu avea expusă metodologia menționată în Politica de contabilitate, exigență obligatorie prevăzută.**

Evaluarea metodologiei menționate a stabilit că, utilizarea fișelor tehnologice cu stabilirea normativelor de consum a medicamentelor și dispozitivelor medicale (reactive de laborator, consumabile), nu reprezintă o abordare corectă, ori cheltuielile efective la acest compartiment urmează a fi stabilite și repartizate ținând cont de decontările de reactive de laborator și consumabile real înregistrate, precum și numărul investigațiilor efectuate din fiecare sursă de venit.

Reieșind din cele expuse, pe perioada imediat următoare se impune respectarea prevederilor **Normelele metodologice** de elaborare a Devizului de venituri și cheltuieli (business-plan) și gestionarea mijloacelor financiare provenite din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală de către prestatorii de servicii medicale încadrați în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală aprobate prin Ordinul MSMPS și CNAM nr.29/21-A din 22.01.2021, totodată **se recomandă ajustarea metodologiei utilizate la repartizarea cheltuielilor efective și expunerea acesteia în politica contabilă.**

Evaluarea corectitudinii raportării serviciilor medicale acordate

Evaluarea acordării serviciilor medicale de înaltă performanță (în continuare – SÎP) s-a efectuat prin prisma prevederilor Programului unic al asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin HG nr.1387 din 10.12.2007 (în continuare – PU) și a Normelor metodologice de aplicare a PU, aprobate prin Ordinul MS și CNAM nr.596/404-A din 21.07.2016 (în continuare – NM), Contractului.

Astfel, conform clauzelor contractuale pentru anul 2022 au fost contractate 135 poziții de servicii de înaltă performanță (conform Anexei nr.5 la Programul unic al AOAM), din ele fiind realizate 96 poziții (71,1%), în sumă totală de **1 093 266,00 lei**, întreg volumul contractat fiind realizat de către Prestator în primele 7 luni ale anului 2022, astfel contrar prevederilor pct.3.1(alin.11) Prestatorul nu a planificat proportional, pe parcursul anului, în limita sumei

contractate, volumul și spectrul de servicii medicale, asigurând activitatea Prestatorului în cadrul întregului an de gestiune.

Conform dărilor de seamă (Formular nr. I-21/d), pentru perioada februarie- iulie a.2022 au fost raportate 10 735 servicii, prin intermediul Sistemului Informațional „Achitarea Serviciilor Medicale”/SIASM. Pentru stabilirea veridicității dărilor de seamă prezentate la CNAM și corectitudinii completării documentației medicale au fost supuse evaluării lista serviciilor contractate cu CNAM. Registrul electronic (F 1-19/r) al persoanelor asigurate, care au beneficiat de servicii medicale de înaltă performanță și formularele trimitere-extras a pacienților la investigații performante (F-027/e). În rezultatul evaluării s-au constatat următoarele:

➤ Contrar prevederilor pct.pct.125, 126 a Normelor metodologice, Prestatorul nu a informat prin scrisori nici una dintre instituțiile medico-sanitare, despre numărul investigațiilor garantate nici nu a planificat limita cotelor stabilite pentru instituțiile medico-sanitare pentru investigațiile (serviciile medicale) de înaltă performanță.

➤ Contrar prevederilor pct.126 din NM de aplicare al PU, au fost efectuate 81 servicii de înaltă performanță în baza biletului de trimitere, eliberat de către medicul de familie – servicii, care nu sunt notificate cu asterisc/indicele numeric¹ și care pot fi realizate doar la trimiterea medicului specialist de profil din cadrul AMSA conform Anexei nr.5 la PU, după cum urmează:

Nr d/o	Nume SIP	Cod SIP	Prescriptor	Data prescriere	Data prestării	Preț conform Contractului	F N en	Nr. d/o Registru F 1-19/r
1	Determinarea IgE total	1841.34	I C	02.2022	28.02.2022	85,00		45
2	Determinarea calcitoninei	1841.100	I C	02.2022	28.02.2022	85,00		46
3	Determinarea insulinei	1841.98	I C	04.04.2022	05.04.2022	82,00		330
4	Determinarea CEA	1841.46	I C	04.04.2022	05.04.2022	68,00		331
5	Determinarea D-Dimer	1841.107	I C	04.04.2022	05.04.2022	123,00		333
6	Determinarea calcitoninei	1841.100	I C	04.04.2022	05.04.2022	88,00		336
7	Determinarea Vit B12	1841.71	I C	05.04.2022	05.04.2022	94,00		349
8	Determinarea CEA	1841.46	I C I	06.04.2022	06.04.2022	68,00		571
9	Determinarea intact PTH	1841.106	I C 7	06.04.2022	07.04.2022	95,00		707
10	Determinarea EBV-VCA IgM	1841.59	I C	05.04.2022	08.04.2022	178,00		836
11	Determinarea C-Peptid	1841.99	I C	01.04.2022	08.04.2022	95,00		840
12	Determinarea H.Pylori IgG	1841.60	I C	01.04.2022	08.04.2022	91,00		841
13	Determinarea insulinei	1841.98	I C	01.04.2022	08.04.2022	82,00		842
14	Determinarea H. Pylori IgG	1841.60	I C	04.2022	08.04.2022	91,00		861
15	Determinarea intact PTH	1841.106	I C	04.2022	08.04.2022	95,00		863
16	Determinarea D-Dimer	1841.107	I C	04.2022	08.04.2022	123,00		864
17	Determinarea homocisteinei	1841.109	I C	04.2022	08.04.2022	151,00		865
18	Determinarea IgE total	1841.34	I C	-	11.04.2022	85,00		1031
19	Determinarea ADV virusului	1862.1	I C	11.04.2022	12.04.2022	174,00		1154

	Epstein- Bar prin PCR reacția de polimerizare în lanț							
20	Determinarea C- Peptid	1841.99		04.2022	13.04.2022	95,00		1256
21	Determinarea CEA	1841.46		13.04.2022	13.04.2022	68,00		1267
22	Determinarea ACTH	1841.96	F	13.04.2022	14.04.2022	77,00		1425
23	Determinarea IgE total	1841.34	F	13.04.2022	14.04.2022	85,00		1427
24	Determinarea estradiolului	1841.89	F	13.04.2022	14.04.2022	73,00		1432
25	Determinarea insulinei	1841.98	F	13.04.2022	14.04.2022	82,00		1433
26	Determinarea H.Pylori IgG	1841.60	F	13.04.2022	14.04.2022	91,00		1442
27	Determinarea intact PTH	1841.106	F	13.04.2022	14.04.2022	95,00		1444
28	Determinarea insulinei	1841.98	F	13.04.2022	14.04.2022	82,00		1446
29	Determinarea CEA	1841.46		13.04.2022	19.04.2022	68,00		1754
30	Determinarea anticorpilor antifosfolipidelo r IgM prin metoda Elisa	1841.12		14.04.2022	19.04.2022	115,00		1815
31	Determinarea IgE total	1841.34		14.04.2022	19.04.2022	85,00		1816
32	Determinarea anticorpilor antifosfolipidelo r IgG prin metoda Elisa	1841.13		14.04.2022	19.04.2022	115,00		1818
33	Determinarea CRP de înaltă sensibilitate (proteina C- reactivă de înaltă sensibilitate)	1841.63		14.04.2022	19.04.2022	91,00		1819
34	Determinarea CRP de înaltă sensibilitate (proteina C- reactivă de înaltă sensibilitate)	1841.63		04.2022	21.04.2022	91,00		1941
35	Determinarea CRP de înaltă sensibilitate (proteina C- reactivă de înaltă sensibilitate)	Abrogat		26.04.2022	26.04.2022	91,00		2247
36	Determinarea	1841.96		26.04.2022	26.04.2022	77,00		2256

	ACTH		Orhei					
37	Determinarea Intact PTH	1841.106		27.04.2022	28.04.2022	95,00		2461
38	Determinarea Feritin	1841.47		03.05.2022	04.05.2022	78,00		212
39	Determinarea Intact PTH	1841.106		22.04.2022	04.05.2022	95,00		248
40	Determinarea Intact PTH	1841.106		05.2022	07.05.2022	95,00		642
41	Determinarea anti-ds ADN, anti-ss ADN, ELISA	1734		05.2022	11.05.2022	110,00		836
42	Determinarea CEA	1841.46		05.2022	13.05.2022	68,00		1193
43	Determinarea Feritin	1841.47		05.2022	14.05.2022	78,00		1289
44	Determinarea CK-MB	1841.64		22.04.2022	16.05.2022	98,00		1373
45	Determinarea Feritin	1841.47		05.2022	17.05.2022	78,00		1514
46	Determinarea Feritin	1841.47		18.05.2022	18.05.2022	78,00		1684
47	Determinarea Intact PTH	1841.106		-	19.05.2022	95,00		1835
48	Determinarea CRP de înaltă sensibilitate (proteina C-reactivă de înaltă sensibilitate)	Abrogată		16.05.2022	23.05.2022	91,00		2180
49	Determinarea Intact PTH	1841.106		24.05.2022	25.05.2022	95,00		2400
50	Determinarea Intact PTH	1841.106		23.05.2022	25.05.2022	95,00		2410
51	Determinarea CRP de înaltă sensibilitate (proteina C-reactivă de înaltă sensibilitate)	Abrogată		23.05.2022	26.05.2022	91,00		2625
52	Determinarea CK-MB	1841.64		23.05.2022	26.05.2022	98,00		2627
53	Determinarea anti-HBcor IgM	1841.41		26.05.2022	27.05.2022	76,00		2680
54	Determinarea CEA	1841.46		27.05.2022	27.05.2022	68,00		2689
55	Determinarea Feritin	1841.47		09.06.2022	10.06.2022	78,00		1240
56	Determinarea CRP de înaltă sensibilitate (proteina C-reactivă de înaltă sensibilitate)	Abrogată		09.06.2022	10.06.2022	91,00		1241
57	Determinarea CRP de înaltă	Abrogată		13.06.2022	13.06.2022	91,00		1515

	sensibilitate (proteina C-reactivă de înaltă sensibilitate)						
58	Determinarea CRP de înaltă sensibilitate (proteina C-reactivă de înaltă sensibilitate)	Abrogată		15.06.2022	16.06.2022	91,00	1795
59	Determinarea Intact PTH	1841.106		17.06.2022	20.06.2022	95,00	2123
60	Determinarea CRP de înaltă sensibilitate (proteina C-reactivă de înaltă sensibilitate)	Abrogată		14.06.2022	21.06.2022	91,00	2233
61	Determinarea anticorpilor anti-CCP prin metoda ELISA	1698.3		-	22.06.2022	161,00	2324
62	Determinarea H.pylori IgG	1841.60		30.03.2022	30.03.2022	91,00	1733
63	Determinarea H.pylori IgG	1841.60		25.03.2022	25.03.2022	91,00	1341
64	Determinarea H.pylori IgG	1841.60		29.03.2022	29.03.2022	91,00	1532
65	Determinarea anticorpilor antifosfolipidol r IgM, ELISA	1841.12		18.03.2022	24.03.2022	115,00	1221
66	Determinarea anticorpilor antifosfolipidol r IgG, ELISA	1841.13		18.03.2022	24.03.2022	115,00	1223
67	Determinarea anticorpilor antifosfolipidici IgC/IgM, ELISA	1841.2		18.03.2022	24.03.2022	110,00	1223
68	Determinarea anticorpilor antifosfolipidol r IgM, ELISA	1841.12		22.03.2022	23.03.2022	115,00	1110
69	Determin. ADN citomegalovirus, regim Real-Time	1857		17.03.2022	17.03.2022	830,00	704
70	Determin. ADN virus Epstein-Bara prin PCR reacția de polimerizare în lanț	1862.1		17.03.2022	17.03.2022	174,00	705
71	Determinarea Intact PTH	1841.106		17.03.2022	17.03.2022	95,00	706
72	Determinarea CK-MB	1841.64		01.03.2022	03.03.2022	98,00	66
73	Determinarea homocisteinei	1841.109		01.03.2022	03.03.2022	151,00	65
74	Determinarea H.pylori IgG	1841.60		18.03.2022	18.03.2022	91,00	758

75	Determinarea H.pylori IgG	1841.60	21.03.2022	21.03.2022	91,00	937
76	Determinarea Vit B12	1841.71	09.03.2022	11.03.2022	94,00	361
77	Determinarea H.pylori IgG	1841.60	14.03.2022	15.03.2022	91,00	515
78	Determinarea Intact PTH	1841.106	22.06.2022	23.06.2022	95,00	2407
79	Determinarea ACTH	1841.96	-	27.06.2022	77,00	2780
80	Determinarea Intact PTH	1841.106	06.06.2022	07.06.2022	95,00	793
81	Determinarea ACTH	1841.96	06.06.2022	07.06.2022	77,00	803
					Suma totală 8 501,00 lei	

➤ Contrar prevederilor pct.3.1, alin.8 din Contract au fost constatate cazuri de prestare a SÎP în baza biletelor de trimitere care nu conțineau date concrete/definitorii despre serviciile ce urmau a fi realizate (Ig E specific, cod 1841.36), numărul final al acestora fiind definit la discreția Prestatorului, după cum urmează:

1. Pacient - prescris în F 027/e IgE total, cod 1841.34 și Ig E specific, cod 1841.36. La 30.03.2022 Prestatorul prin decizia proprie a realizat **4 investigații IgE specifice** (Plop, T96; Toxocara canis, PS; Ascaridă, P1 și Ambrozie obișnuită, W1).

2. Pacient - prescris în F 027/e IgE total, cod 1841.34 și Ig E specific, cod 1841.36. La 29.03.2022 Prestatorul prin decizia proprie a realizat **6 investigații IgE specifice** (Căpșună, F44; Praf de casă, H1; Ciocolată, F 105, Albuș de ou, F1; Cacao, F93 și Ou, F245).

3. Pacient - prescris în F 027/e IgE total, cod 1841.34 și Ig E specific, cod 1841.36. La 03.03.2022 Prestatorul prin decizia proprie a realizat **19 investigații IgE specifice** (Căpșună, F44; Praf de casă, H1; Ciocolată, F 105; Albuș de ou, F1; Plop, T96; Lămie F208; Miere de albine, F247; Nuc, T10; Carne de porc, F26; Gluten, F79; Miez de nucă, F256; Păr de pisică, E1; Mandarine, Tangerine, F302; Cazeină, F78; Zmeură, F343; Fenicul de câine, W46; Păr de câine, E5; Lapte, F2 și Gălbenuș de ou, F75).

4. Pacient - prescris în F 027/e Determinarea Toxo IgG și Toxo IgM; IgE total și Ig E specific, cod 1841.36; Determinarea Alla Top Allergy Screen. Determinarea ADN Mycoplasma pneumoniae prin PCR. La 17.03.2022 Prestatorul prin decizia proprie a realizat **10 investigații IgE specifice** (Aspergillus clavatus, M312; Penicillium notatum, M1; Amestec de ambrozii, W209; Praf de casă, H1; Aspergillus fumigatus, M3; Aspergillus niger, M207; Păr de pisică, E1; Păr de câine, E5; Alternaria tenuis, M6; Cladosporium herbarum, M2).

Total invalidate 39 servicii medicale de înaltă performanță în sumă de **3900,00 lei**.

➤ Contrar prevederilor pct.3.1 alin.2 din Contract au fost depistate servicii neprestate pacienților, în pofida faptului că acestea au fost prescrise în F 027/e, inclusiv, au fost contractate și se regăsesse în Anexa nr.1 la Contract și pentru care s-a constatat prezența reagenților în stoc. Ca rezultat a fost lezat dreptul pacientului la servicii medicale calitative și în volum deplin, garantate din contul fondurilor AOAM, după cum urmează:

1. Pacient La 18.03.2022 i-a fost prescris serviciul cu cod **1760.2** Determinarea Ac anticardiolipinici IgM, ELISA, care nu a fost realizat.

2. Pacient La 01.03.2022 i-a fost prescris serviciul cu cod **1760.2** Determinarea Ac anticardiolipinici IgM, ELISA, care nu a fost realizat.

3. Pacient La 03.03.2022 au fost prescrise Determinarea Ac anticardiolipinici IgM, ELISA - cod 1760.2 și serviciul cu cod 1760.1 Determinarea Ac anticardiolipinici IgG, ELISA, care nu au fost realizate.

4. Pacient La 14.03.2022 i-a fost prescris Determinarea Calcitoninei cod 1841.100, care nu a fost realizată.

5. Pacient i. La 30.05.2022 i-a fost prescris: AFP cod 1841.48, Determinarea ARN HDV calitativ cod 1843. Determinarea ADN HBV cantitativ cod 1856 și determinarea anti-HBs Ag, cod 1841.39, care nu au fost realizate.

Total invalidate 9 servicii medicale de înaltă performanță în sumă de 1778,00 lei.

➤ **Contrar prevederilor pct.3.1 alin.23 din Contract** au fost prestate servicii, care nu au fost indicate în biletele de trimitere F 027/e sau au fost indicate altele decât cele realizate, astfel fiind prejudiciate fondurile AOAM, după cum urmează:

1. Prescris în F 027/e investigația cu cod 1841.83 Determinarea T4-liber (preț 60,00 lei), prestat a fost investigația cu cod 1841.82 Determinarea T4 (preț 63,00 lei), Nr/de ordine 225 din Registrul 1-19/r;

2. Prescris în F 027/e serviciul **Ac către TSH** (care nu se regăsește în contractul bilateral), realizat a fost Determinarea TSH, cod 1841.84 (preț 61,00 lei), Nr/de ordine 260 din Registrul 1-19/r;

3. Prescris în F 027/e investigația **CA-50** (care nu se regăsește în contractul bilateral), realizat a fost Determinarea CEA, cod 1841.46 (preț 68,00 lei), Nr/de ordine 856 din Registrul 1-19/r;

4. Prescris în F 027/e **Determinarea FSH**, cod 1841.86. Realizat la 03.06.2022 **Determinarea TSH**, cod 1841.84 (preț 61,00 lei), Nr/de ordine 547 din Registrul 1-19/r;

5. Prescris în F 027/e **Determinarea TG**. Realizat la 08.06.2022 **Determinarea anti-TG**, cod 1841.92 (preț 88,00 lei), Nr/de ordine 1022 din Registrul 1-19/r;

6. Pacient La 03.06.2022, conform F 027/e eliberat de IMSP SR Rîșcani a fost prescris **Cortizon** (investigație care nu se regăsește în contractul bilateral). La 07.06.2022 Prestatorul neargumentat a realizat **Determinarea cortizolului**, cod 1841.87 (preț 76,00 lei), Nr/de ordine 832 din Registrul 1-19/r.

Total invalidate 6 servicii medicale de înaltă performanță în sumă de 417,00 lei.

Raportul a fost întocmit în 2 exemplare pe 10 file fiecare.

Medic coordonatoare DFM _____

Medic coordonatoare DEM _____

Specialist coordonator DEM _____

A luat cunoștință:

Director „Invitro Diagnostics” SRL _____

Un exemplar a raportului a fost primit de:

(numele, prenumele, semnătura)

(data)



08.06.2023

Acestea primit un exemplar 08.06.2023